



В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту подрыва автомобиля чиновника в городе Каспийске



Сегодня примерно в 13.30 по улице Ленина напротив жилого дома 20 в городе Каспийске Республики Дагестан неустановленное лицо привело в действие самодельное взрывное устройство, установленное под днищем автомобиля «Хендай Соната», которым управлял начальник БТИ города Дербента. Пострадавший с телесными повреждениями доставлен в медицинское учреждение. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство), ч.1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия), ст.223 УК РФ (незаконное изготовление оружия), ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение имущества). В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514182>